

一系列惠游促销来了

“行走河南·读懂中国”文化旅游季即将启动

本报讯(记者 秦华)100项惠游奖补政策、千场文旅促消费活动、发放近亿元文旅消费券……2023河南省文旅创新发展大会将于6月底在洛阳举行,作为大会的一项重要内容,“行走河南·读懂中国”文化旅游季也将启动。

为进一步激发文旅消费潜力,更好满足人民群众文化和旅游需求,推动全民共享文旅高质量发展成果,省文化和旅游厅策划了“行走河南·读懂中国”文化旅游季。活动从6月底持续至9月底,联动全省推出100项惠游奖补政策、组织实施千场文旅促消费活动、推出重点文旅产品、精品旅游线路,多城联动引入客入豫,延续上半年文旅市场加速回暖的强劲势头,抢抓“暑期档”机遇,力争交出更亮眼的河南文旅“成绩单”。

活动中,将推出百项奖补政策,增强市场主体信心。打好政策助力消费的组

合拳,深化落实我省已出台的《进一步促进文化和旅游消费若干政策措施》,进一步指导各省市县出台配套政策措施100条,拿出“真金白银”,全力推动文旅市场主体恢复信心。

重点包括三类:一是加大对旅游企业组织专列、包机的奖励。全省对旅游企业“引客入豫”补贴累计超过6000万元;二是支持打造文旅新业态。全省发布30个网红打卡点,打造提升100个文旅消费新场景,对评为省文旅消费示范县(市、区)的给予奖励。其中,郑州市对成功创建国家级、省级夜间文旅消费集聚区的区、县,分别给予一次性奖励100万元、50万元;三是发放近亿元文旅消费券。全省10余个地市积极筹措财政资金,通过实施文旅消费补贴、门票减免等优惠措施,进一步加大惠民消费力度。如郑州6~8月分批发放2000万元文旅消费券。

活动中,还将推出千场特色活动,持续提升市场热度。举办系列节庆活动,让游客更好体验“行走河南·读懂中国”的文化内涵和旅游魅力。省文旅厅统筹全省推出美好生活露营季、老家河南百城千味美食季、百家博物馆展览季、艺术点亮演出季、豫南旅游交易会 and 全国红色旅游推广周等系列品牌。指导各省市县策划推出避暑、康养、露营、夜游、演艺、美食六大类文旅消费活动,规模性活动达到863项。此外,重点A级景区还将推出一大批潮玩打卡、音乐演出、美食休闲等百场活动。

此外,二十城联动促销强力引客入豫。多举措多角度吸引省外游客来豫体验“行走河南·读懂中国”主题旅游线路。整合全省文旅资源,丰富文旅产品供给。九大主题旅游线路,包括文明探源、古都焕新、功夫体验、老家寻根等,让“行

走河南·读懂中国”可感知、能触摸、更具体,以及消暑·清凉避暑之旅、自驾·云中高速之旅等10条夏季旅游主题线路,充分满足不同人群的消费需求。

同时,加强协同合作,拓宽客源市场。在国内重点客源市场开展20城联动促销,宣传“行走河南·读懂中国”品牌,针对粤港澳大湾区客源市场,在广州、深圳、珠海举行航空旅游产品推广活动;针对长三角地区,在上海和杭州举办河南文化旅游推广月;针对京津冀,开展乘高铁游河南活动;针对山东、江苏、湖北、陕西和山西周边客源市场,组织开展百万游客互送、景区联游等活动,进一步吸引更多省外和境外游客畅游老家河南。

“未来几个月,全省月月有活动、周周有精彩、天天有场景,将会让2023年的河南夏季充满魅力,省内外游客流连忘返。”省文旅厅相关负责人说。

我省5个曲艺类项目亮相全国非遗曲艺周

本报讯(记者 秦华)近日,由文化和旅游部、湖北省人民政府联合主办的2023年全国非遗曲艺周在武汉举办,我省河南坠子、三弦书、河洛大鼓、陕西锣鼓书、大调曲子等5个曲艺类国家级非物质文化遗产代表性项目参与演出。

本届非遗曲艺周以“曲艺荟江城,说唱新时代”为主题,共有开闭幕式演出、全国非遗曲艺传承发展座谈会、驻场演出、曲艺“五进”展演活动等6项重点活动。

在中南剧场儿童剧场、武汉说唱团都市茶座、东湖风景区、江夏区实验小学古驿路小学等6个地点,我省参演项目表演了《土地爷过年》《买丫环》《敬德轶事》《十大劝》《雷锋在列车上》等经典曲艺节目,向武

汉市民展示了河南曲艺的风采魅力、曲艺传承人的精湛技艺。

非遗曲艺周期间,河南省传承人受邀参加非遗传承人交流调研会。国家级非物质文化遗产代表性传承人陈胜利在交流调研会上做了发言,介绍了河南坠子的历史传承、发展脉络,提出曲艺发展要保持传统性、讲究文化性、兼顾时代性,同时充分照顾到传承人的生活与传授工作等建议,赢得与会专家和传承人的一致认同。

展演活动结束后,河南省参演传承人纷纷表示,通过参加2023年全国非遗曲艺周交流学习,更觉责任重大、使命光荣,今后将继续坚守本职、守正创新,为推动曲艺工作高质量发展作出更大贡献。

郑州大剧院“豫剧周”演出活动落幕

本报讯(记者 成燕)近日,郑州大剧院“豫剧周”压轴大戏《十年承载·薪火相传》经典折子戏专场在郑州大剧院戏曲厅精彩上演。至此,为期6天的豫剧周演出活动圆满落幕。本次展演共吸引2000余位观众走进剧院一饱眼福。

演出期间,由河南豫剧院青年团倾情呈现的代表性剧目《三拂袖》《对花枪》《穆桂英大破天门阵》《寻

儿记》《血溅乌纱》《红梅记》和《折子戏专场》演出,分别体现了不同豫剧流派的艺术特点,既展示了豫剧的经典韵味,也体现出现代改革的创新风味。

据郑州大剧院相关负责人介绍,今后,该剧院将继续引入优秀豫剧系列演出,让广大观众走进剧院享受“文化大餐”,感受传统文化的魅力。

足协杯第三轮全部结束 河南队下轮对阵大连人

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从河南足球俱乐部获悉,2023中国足协杯已结束了第三轮的全部争夺,16支中超球队全部亮相,结果成都蓉城、深圳和沧州雄狮三支队伍被淘汰出局。成功突围的中乙球队重庆铜梁龙和南通海门珂缔缘以及中甲球队青岛西海岸为第四轮带来新的悬念。

河南队本轮1:0击败湖南湘涛顺利晋级,大连人队客场以2:0战胜延边龙鼎,将与河南队进行第四轮较量,而目前在延边效力的前河南队核心伊沃因被淘汰,错失与前东家对决的机会。

除了出现三匹“黑马”,本轮足协杯还有多位新主帅亮相。北京国安在新主帅苏亚雷斯带领下客场1:0战胜淄博齐盛。高嵩勉带领武汉三镇5:1大胜江西庐山,重现中超卫冕冠军强大攻击力。南通支云在巴萨名宿加布里·加西亚的指挥下客场3:0轻取黑龙江冰城。

根据赛程,第四轮比赛将于7月25日开赛,仍采取单场淘汰制。具体对阵为:天津津门虎对上海海港,大连人队对河南队,青岛西海岸对北京国安,梅州客家对山东泰山,南通支云对武汉三镇,青岛海牛对长春亚泰,上海申花对浙江队,重庆铜梁龙对南通海门珂缔缘。

贝尔托无限接近河南 卡兰加留队渐行渐远

本报讯(记者 刘超峰)河南球迷喜爱的外援卡兰加,留在河南已经渐行渐远。联赛进入间歇期之后,卡兰加在社交媒体上发布的一段返回郑州的视频引来关注,河南球迷期待这位锋霸能在联赛第二阶段开始后重新为河南队披挂上场。虽然从理论上讲,赛季初就在球队大名单中的卡兰加随时都能在联赛中出场,但目前看,这种希望相当渺茫。

一方面,虽然卡兰加已经回郑,但俱乐部官方至今并没有任何表态,他本人也没有参加球队的正常训练,在与U21的热身赛时,他并未出现在名单中。常理来讲,这并不是备战联赛的正常状态。另一方面,萨尔科在昆山的旧部,葡萄牙人贝尔托已经随队训练一段时间,并且在热身赛中首发。卡兰加之前已经报名,加上贝尔托,河南队的外援已经多达6人,按照报5上4的政策,做减法势在必行。这种情况下,深受萨尔科信任的贝尔托留下的可能性显然更大。

6月20日,贝尔托在航海体育场进行首堂训练课,尽管俱乐部还没有正式对外官宣贝尔托即将加盟,但随着中超二次转会窗口即将到来,在贝尔托和卡兰加的选择上,主帅萨尔科显然更倾向于昔日弟子贝尔托。

据了解,贝尔托在昆山三个赛季,2022赛季,代表昆山25次出场,打入8球。贝尔托的数据不是很亮眼,但是这位球员的特点正是现在的河南队最需要的:黑又硬,还有速度。现在萨尔科手中缺少一位锋线工兵,能搅乱对方防线的球员。如果贝尔托如愿加盟河南队,也就确定昆山进攻三叉戟正式组建完毕,上个赛季三者在进攻端的贡献就是昆山冲超的绝对功臣。

不过也并非没有变数,随着二次转会窗口开启时间的临近,有消息称成都蓉城有意租借阿德里安以顶替赛季报销的中场核心罗慕洛,虽然还是传言,似乎也合乎逻辑。而在23日热身赛的时候,也没有看到外援皮纳的身影。6名外援究竟谁会最终离开,还要等7月1日转会窗口开启之后才能有定论。

青少年武术套路全锦赛 我省小将勇夺8金

本报讯(记者 陈凯 通讯员 徐会乐)2023年全国青少年武术套路锦标赛暨第十一届亚洲青少年武术锦标赛选拔赛近日在新疆阜康落下帷幕。河南小将将在本次比赛中表现出色,勇夺8枚金牌、1枚银牌和7枚铜牌,并获得了体育道德风尚奖,用优异的成绩展现了不俗的实力和青春的风采。

本次比赛由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会主办,设有拳术(长拳、南拳、太极拳)、长器械(枪术、棍术、南棍)、短器械(剑术、刀术、南刀、太极剑)、对练和集体基本功等项目,分为男女A、B、C三个组别。河南省武术套路队派出了28名实力派年轻运动员参加本次比赛男女各三个组别的长拳、太极拳、枪术、棍术、剑术、刀术、太极剑等项目的角逐。最终,获得了女子A组枪术、棍术、B组刀术、C组刀术、枪术,男子B组枪术、C组刀术、棍术共计8个项目的金牌。



6月26日上午,“文艺郑州”现代舞、街舞、民族舞,在中原万达·芝麻街、奥体中心等地开展。 郑报全媒体记者 徐宗福 摄



精品山水画绿城展出



本报讯(记者 秦华 文/图)6月25日,“盛世青绿——当代中国画家邀请展”2023河南站展览在河南省文联展览馆一楼展厅开幕,展示了近年来各地山水画家的艺术创作成果。

本次展览由河南省美术家协会、河南省书画院主办,展出了来自全国20位青绿山水画家同好的70余幅作品,并举办学术研讨进行深入交流。此次展览既是近年来青绿山水创作成果的集中展示,也是对青绿山水画的探索与发展。

据悉,展览将持续至6月27日,免费对公众开放。

省十四运会青少年竞技组赛艇皮划艇比赛 我市选手斩获3金

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从郑州市体育局获悉,河南省第十四届运动会青少年竞技组赛艇皮划艇项目决赛阶段比赛,6月25日在宜阳水上运动中心收关。郑州青少年水上健儿最终斩获3枚金牌、3枚银牌、6枚铜牌。

赛艇皮划艇项目是本届省运会青少年竞技组最先开始的决赛阶段比赛的项目。共有来自郑州、洛阳、开封、焦作等15个省辖市代表队的357名年轻小将参赛。运动员按年龄分为甲、乙组,比赛共设55个小项,其中赛艇34个,皮划艇21个。郑州队共有18名男运动员和2名女运动员参赛。经过7天激烈角逐,最终,郑州小将李昊翔表现抢眼,一人包揽男子乙组单人皮艇1000米、5000米两个个人项目的两枚金牌,他还和队友钟文星搭档获得男子乙组双人皮艇1000米金牌。

郑州市赛艇、皮划艇队主教练金洪辉表示:“本届省运会我们的皮划艇项目表现还是不错的,特别是我们输送到省队的小将李昊翔一人拿下了3枚金牌。赛艇项目我们的表现一般,暴露出了一些问题,我们要在今后的训练中认真总结及时解决,为以后的比赛争创佳绩打好基础。”

2023年全国自由搏击锦标赛 塔沟小子表现不俗

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 薛明瑞)昨日,记者从塔沟武校获悉,2023年全国自由搏击锦标赛日前在河北唐山新体育馆落下帷幕。经过5天的激烈角逐,塔沟少林小子王永浩获得57公斤级冠军,另外塔沟武校还获得1个第二名、5个第三名和8个第五名,并获得“体育道德风尚奖运动队”荣誉称号。本次赛事由国家体育总局运

动管理中心、中国武术协会主办,共有来自全国各省、自治区、直辖市、行业体协、体育院校的60多支代表队300多名运动员参赛。赛事涉及男子57公斤级到90公斤以上级10个级别,女子45公斤级到70公斤以上级10个级别,设有个人赛和团体赛,最后位列男、女各级别前三名的选手将获得入选2023年度自由搏击国家集训队的资格。

郑州市青少年3V3篮球挑战赛落幕



本报讯(记者 陈凯 通讯员 李阳 文/图)昨日,记者从郑州市体育局获悉,“奔跑吧·少年”2023年郑州市青少年3V3篮球挑战赛郑州市传特校苗圃菁英选拔赛,近日在郑东新区如意湖文化广场落下帷幕。最终,郑州市第七十四中学队、郑州市体育运动学校队、河南省体育场馆中心队、河南省实验中学队分获

乙组15支队伍。经过第一阶段比拼,最终获得各组别前八名的队伍晋级在郑东新区如意湖文化广场举行的第二阶段比赛。

作为郑州市体育局、郑州市教育局联合主办的首届“办”青少年3V3篮球挑战赛,本次比赛第二阶段比赛特别放在室外广场举办,既让参赛的广大青少年篮球爱好者感受3V3篮球回归街头本源,又让更多的观众能够近距离欣赏我市广大青少年篮球爱好者的风采。另外为了丰富比赛内容,本次比赛还设有四个组别的三分远投大赛以及男子甲组的扣篮大赛。

郑州市青少年3V3篮球挑战赛旨在为我市广大青少年篮球爱好者搭建一个切磋交流、展现风采、共同提高的平台,进一步促进三人篮球项目在我市的推广和普及。接下来,该项赛事将逐年举办,并力争将其打造成我市一项精品赛事,提升我市三人篮球项目的竞技水平,发现和选拔三人篮球项目优秀后备人才。